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61 59 2 8 95 95 0 10 11 11 0 0 1 1 0 0

36.3 56.5 6.5 0.6

47 45 2 5 105 105 0 13 15 15 0 0 1 1 0 0

28.0 62.5 8.9 0.6

51 49 2 8 105 105 0 10 12 12 0 0 0 0 0 0

30.4 62.5 7.1 0.0

57 55 2 10 98 98 0 8 13 13 0 0 1 1 0 0

33.7 58.0 7.7 0.6

70 69 1 8 85 84 1 10 12 12 0 0 2 2 0 0

41.4 50.3 7.1 1.2

56 54 2 8 98 98 0 10 14 14 0 0 0 0 0 0

33.3 58.3 8.3 0.0

65 64 1 10 97 96 1 8 5 5 0 0 0 0 0 0

38.9 58.1 3.0 0.0

68 66 2 8 91 91 0 10 7 7 0 0 1 1 0 0

40.7 54.5 4.2 0.6

104 102 2 12 62 62 0 6 2 2 0 0 0 0 0 0

61.9 36.9 1.2 0.0

50 48 2 8 94 94 0 10 23 23 0 0 2 2 0 0

29.6 55.6 13.6 1.2

54 53 1 6 92 91 1 12 20 20 0 0 2 2 0 0

32.1 54.8 11.9 1.2

75 74 1 3 84 83 1 15 10 10 0 0 0 0 0 0

44.4 49.7 5.9 0.0

31 31 0 97 97 0 44 36 0 1 1 0

17.9 56.1 25.4 0.6

45 45 0 85 85 0 41 32 0 4 4 0

25.7 48.6 23.4 2.3
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　学校は、子どもの教育について相
談しやすい。
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　家庭では、ゲームやスマホ等の使
用時間制限についてのルールをつく
り、守らせている。

　家庭学習のルールをつくり、学習
習慣が身につく指導を行っている。

　学校は、校内の環境美化に積極的
に取組んでいる。12

　学校は、子ども一人一人のことを
よく理解しようとしている。
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　学校は、子どもたちの安全、安心
のために保護者や地域と協力してい
る。

　学校は、子どもたちに社会のルー
ルを身につける指導を行っている。

　学校は、子どもたちに豊かな心や
人権意識を育てる教育活動を進めて
いる。

　学校は、いじめのない学校づくり
に取り組んでいる。

　学校は、子どもに基礎学力が身に
付くような指導に取り組んでいる。

　学校は、子どもたちの健康面に配
慮して教育活動を行っている。
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★学校評価アンケート集計結果★          ◎　回収率　７９．１ ％　（児童数２２０ ＋ 教職員１８ ＋ 地域２ ＝ 総数２４０）
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　学校は、保護者に教育方針や教育
活動の内容をわかりやすく伝えてい
る。

　学校は、保護者の願いに応えた教
育活動を進めている。

　学校は、子どもたちがわかりやす
い授業を行っている。
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